



В Оренбурге местный житель подозревается в убийстве своей престарелой матери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 47-летнего жителя города Оренбурга, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 8 апреля 2018 года подозреваемый, находясь в своем доме по улице Абдрашитова города Оренбурга, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений со своей матерью, жестоко избил женщину.

Молодой человек не работал, любил встречаться с друзьями, употреблял спиртное, что расстраивало маму, но любовь к сыну была сильнее, женщина все ему прощала и надеялась на лучшее, после неудавшихся браков мужчина более 10 лет проживал с матерью.

76-летняя потерпевшая скончалась на месте преступления. Подозреваемый сообщил соседке о том, что матери «плохо» и попросил позвонить медикам, которые немедленно прибыли на место и вызвали сотрудников правоохранительных органов.

Сотрудники Росгвардии задержали подозреваемого и передали его сотрудникам следственно-оперативной группы.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

виде заключения под стражу фигуранта. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1216422/folder/1048783>